

邮储银行行长陶礼明被调查

□涉嫌个人经济问题 □邮储银行称业务不受影响



陶礼明 (资料片)

据新华社北京6月11日专电 自中国邮政集团公司及其旗下邮政储蓄银行11日的公告称,中国邮政集团公司党群部主任张志春,中国邮政储

蓄银行股份有限公司行长陶礼明、邮储银行资金营运部金融同业处处长陈红平因涉嫌个人经济问题目前正在协助有关部门调查。

公告强调称,在陶礼明及陈红平被调查期间,该行的业务、营运及财务状况不受影响。

□相关链接

中国邮政储蓄银行有限责任公司成立于2007年3月20日,是在改革邮政储蓄管理体制的基础上组建的商业银行,是中国邮政集团100%控制的国有独资银行。

以总资产计算,截至2011年10月底,邮储银行总资产规

模近4万亿元,成为中、农、工、建四大行以及国家开发银行之后的第六大商业银行。

2011年12月31日邮储银行股改方案获批,2012年1月21日正式更名为“中国邮政储蓄银行股份有限公司”,但从工商登记来看,其依然是中国邮政集

团100%控股,尚未引入战略投资者。

从2007年3月20日,陶礼明担任邮储银行行长一职至今,他曾任邮政局储汇局局长,公开资料中没有他简历方面的更多信息。邮储银行上下下对他的评价仅一个词,即“低调”。

中方驳“中俄联手制约美国”说

外交部:不要误读

本报综合消息 中国副外长崔天凯11日针对“中俄正通过加强战略合作制约美国”的说法表示,希望不要对中俄紧密的良好关系进行误读。

崔天凯表示,俄罗斯总统普京不久前对中国的访问取得了圆满成功。中俄之间建立这种战略合作伙伴关系已经有很多年,而且对于两国关系、对于地区和全球的和平稳定都产生了非常重大的积极作用,这一点已为过去十多年的历史所证明。

崔天凯说,中俄早已就双方关系指出过,双方不结盟、不对抗、不针对第三国。而且,中俄两国都愿同包括美国在内的其他国家建立一种良好的、正常的国家关系。“所以,没有理由对中俄这种紧密的良好关系进行任何干预,也希望不要有人对这种关系进行误读。”

“说一句比较直率的话:不要‘以小人之心度君子之腹’。”他说。

日议员赴钓鱼岛钓鱼 中方提严正交涉

中新社北京6月11日电(记者 贾天勇) 中国外交部发言人刘为民11日就日本国会议员赴钓鱼岛参加钓鱼比赛一事表示,中方已向日方提出严正交涉,要求日方立即停止制造新的事端。

据报道,10日上午共有包括6名国会议员在内的共120人,在日本海上保安厅的护航下赴钓鱼岛附近海域参加钓鱼比赛。

刘为民在当天的例行记者会上对此表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中方对此拥有无可争辩的主权,日方任何单方面的举动都是非法和无效的。

“中方已向日方提出严正交涉,要求日方立即停止制造新的事端,以实际行动维护中日关系的大局。”刘为民说。

又讯 6月10日至11日,中国外交部副部长张志军同日本常务副外长佐江贤一郎在日本举行了第十三次中日战略对话,并于6月11日会见了日本外务大臣玄叶光一郎。

张志军表示,当前中日关系既面临重要发展机遇,也面临严峻挑战。只要是有利于增进政治互信,推进互利合作的事,就要积极去做;只要是有损两国关系政治基础和中日友好的事,就要坚决制止,以切实维护中日关系大局。

据中新社



钓鱼岛 (资料片)

110 YEARS | 瞩目风范



Vday II

凯迪拉克 征服者归来

极速 VELOCITY

胜利 VICTORY

征服 VANQUISHMENT



极速索票 亲历征服

极致动力科技,全系登场 • 好莱坞大片视觉,巨制上演
凯迪拉克终极性能盛宴——Vday 震撼回归!
联手好莱坞御用特技车队,彻底征服从瞳孔,到呼吸,更直击心坎的一切!

三大方式 亲临震撼现场【6月23日 青岛站】

- 1、上网搜索凯迪拉克或登录 www.cadillac.com.cn/vday
- 2、拨打活动专线: 400-820-5626
- 3、亲临凯迪拉克授权经销商展厅详询

山东凯迪坤驰 0531-88828686 / 0531-87299969 青岛鸿发凯迪 0532-89095777
潍坊鸿发凯迪 0536-8512777 淄博凯迪坤驰 0533-7980888 临沂申华 0539-8504888

独家网络合作伙伴 腾讯微博